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AYUNTAMIENTO DE VALLADOLID

ORDEN DEL DÍA PARA LA SESIÓN ORDINARIA QUE CELEBRARÁ EL PLENO DE LA CORPORACIÓN MUNICIPAL EL DÍA 12 DE MARZO DE 2019, A LAS 9.00 HORAS.

1.- ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR

Aprobar, si procede, el borrador del acta correspondiente a la sesión ordinaria del día 5 de febrero de 2019.
2.- DESPACHO ORDINARIO.

2.1
Adhesiones, felicitaciones y condolencias.

2.2 Daciones de Cuenta.

2.3
Mociones:

a) Moción del grupo municipal Ciudadanos para la defensa de los derechos de los vecinos y la mejora del Servicio de Limpieza.
b) Moción del grupo municipal Sí Se Puede Valladolid para garantizar la participación real y efectiva de la infancia y adolescencia en los asuntos de la ciudad.
c) Moción del grupo municipal Valladolid Toma la Palabra para reclamar a la Junta de Castilla y León por su responsabilidad en la expropiación de los suelos de Zambrana.
d) Moción conjunta de los grupos municipales Socialista, Sí Se Puede Valladolid, Valladolid Toma la Palabra y Ciudadanos para instar a la Junta de Castilla y León a la promulgación de una normativa que regule los ferrocarriles históricos en nuestra Comunidad. 
e) Moción del grupo municipal Popular de apoyo a la proposición de ley presentada en las Cortes de Castilla y León, en garantía del ejercicio de la caza sostenible, y para la ampliación de la colaboración del Ayuntamiento de Valladolid con la Federación de Caza. 
f) Moción del grupo municipal Popular para combatir la ocupación ilegal de viviendas, garantizar la compatibilidad entre el derecho de propiedad, la seguridad de las personas y bienes y la convivencia social con el derecho a disfrutar una vivienda digna por todos los españoles. 
g) Moción del grupo municipal Popular para garantizar una educación de calidad y en equidad a todos los alumnos con discapacidad que estén escolarizados en centros ordinarios o en centros de educación especial. 

3.- ASUNTO DICTAMINADO POR LA COMISIÓN ESPECIAL DE INVESTIGACIÓN SOBRE LA GESTIÓN DE LA SOCIEDAD VALLADOLID ALTA VELOCIDAD, S.A
Aprobación del Dictamen de Conclusiones de la Comisión Especial de Investigación sobre la gestión de la Sociedad Valladolid Alta Velocidad, S.A.
4.- ASUNTOS DICTAMINADOS POR LA COMISIÓN DE GOBIERNO, HACIENDA, FUNCIÓN PÚBLICA Y PROMOCIÓN ECONÓMICA.

4.1
Propuesta de nombramiento de D. José Vicente de los Mozos como “Hijo Predilecto” de la ciudad de Valladolid.
4.2
Propuesta de concesión de la Medalla de Oro de Valladolid a Renault.
4.3
Propuesta de aprobación de los Estatutos del Consorcio de la Institución Ferial de Castilla y León.
4.4
Propuesta de resolución de las reclamaciones presentadas al Presupuesto General del Ayuntamiento de Valladolid para el año 2019 y aprobación definitiva del mismo.
5.- ASUNTOS DICTAMINADOS POR LA COMISIÓN DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y VIVIENDA.
5.1
Desestimación del recurso de reposición interpuesto por D. J. L y Dª. Mª. P. A. S, contra el acuerdo de aprobación definitiva de la modificación del Plan Parcial del Sector IA-47 “Los Doctrinos”.
5.2
Aprobación definitiva del Estudio de Detalle en las subparcelas 21-01 a 21-10, 21-31 a 21-40 y 21-52, de la manzana 21 del Sector IA-42 “El Peral”.
5.3
Aprobación definitiva de la modificación de ordenación detallada del Programa de Actuación Urbanística y del Plan Parcial del Sector 39 “Santa Ana”.
5.4
Aprobación inicial del Plan Especial de Reforma Interior del APE 63 “Nuevo Hospital” y Polígono Viudas-Aramburu.
6.- ASUNTOS DICTAMINADOS POR LA COMISIÓN DE CULTURA, EDUCACIÓN, PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y SERVICIOS SOCIALES
6.1
Aprobación del II Plan de Accesibilidad del Ayuntamiento de Valladolid “Valladolid InclusiVA!” (2019-2023).
6.2
Aprobación del Plan de Convivencia Ciudadana Intercultural (2019-2023).
7.- DESPACHO EXTRAORDINARIO.

8.- CONTROL POR EL PLENO DE LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO.

8.1 Preguntas.

8.2 Ruegos.
