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AYUNTAMIENTO DE VALLADOLID

ORDEN DEL DÍA PARA LA SESIÓN ORDINARIA QUE CELEBRARÁ EL PLENO DE LA CORPORACIÓN MUNICIPAL EL DÍA 11 DE ENERO DE 2022, A LAS 9.00 HORAS.

1.-
ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR


Aprobar, si procede, el borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada el día 30 de noviembre de 2021.
2.-
DESIGNACIÓN DE REPRESENTANTE EN LA MANCOMUNIDAD DE INTERÉS URGENERL URBANA (MIG) VALLADOLID Y ALFOZ
3.- DESPACHO ORDINARIO.
3.1
Felicitaciones y condolencias.

3.2
Daciones de Cuenta.

3.3
Mociones:
a) Moción del grupo municipal Vox para la eliminación de pintadas vandálicas y grafitis, y para prevenir la reincidencia.
b) Moción del grupo municipal Ciudadanos para la creación de una residencia de artistas en Valladolid como epicentro de la vida cultural de la ciudad.
c) Moción del grupo municipal Popular para la mejora en los servicios prestados por la Concejalía de Salud Pública y Seguridad Ciudadana.
d) Moción del grupo municipal Popular para la obtención de fondos del Gobierno de España destinados a la oferta turística de la ciudad de Valladolid.
      Moción del grupo municipal Socialista para censurar la decisión irresponsable del Sr. Mañueco de adelantar las elecciones autonómicas por el perjuicio que causa a la ciudadanía de Valladolid.

4.-
ASUNTOS DICTAMINADOS POR LA COMISIÓN DE GOBIERNO, HACIENDA, RECURSOS HUMANOS Y PROMOCIÓN ECONÓMICA.
4.1 Nombramiento del Emmo. Y Rvdmo. Sr. D. Ricardo Blázquez Pérez como Hijo Predilecto de la Ciudad de Valladolid.
4.2 Desestimación de la solicitud presentada por Constructora San José S.A. para la declaración de especial interés de las obras de “Rehabilitación integral de la Sede Mergelina en la Escuela de Ingenierías Industriales de Valladolid”, a efectos de la bonificación del 50% del artículo 8.4 de la Ordenanza Fiscal reguladora del Impuesto sobre Construcciones, Instalaciones y Obras
5.- DESPACHO EXTRAORDINARIO.
6.- CONTROL POR EL PLENO DE LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO.

6.1 Preguntas.
6.2 Ruegos.
