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MOCIÓN PARA CENSURAR LA DECISIÓN IRRESPONSABLE DEL SR. MAÑUECO DE ADELANTAR LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS POR EL PERJUICIO QUE CAUSA A LA CIUDADANÍA DE VALLADOLID

[bookmark: _GoBack]La decisión del presidente en funciones de la Junta de Castilla y León de adelantar los comicios autonómicos constituye una grave irresponsabilidad política, puesto que ha sido tomada en plena crisis sanitaria y en mitad de una coyuntura económica crucial. La decisión del Sr. Fernández Mañueco responde al puro interés particular ante la amenaza que supone un escenario judicial muy adverso para él y su partido. Aparte de conllevar la disolución de las Cortes y la interinidad de un ejecutivo debilitado, supone abortar el proyecto de presupuesto 2022, lo cual afecta a los intereses de todos los municipios de Castilla y León.

Tanto es así, que hace unos días el Ayuntamiento de Salamanca aprobó una moción, con el voto favorable de todos los Grupos políticos Municipales excepto el Popular, precisamente “para declarar las elecciones autonómicas anticipadas de febrero de 2022 como inoportunas, irresponsables y contrarias a los intereses de la ciudad”.

Al igual que la ciudadanía de Salamanca, la de Valladolid también va a pagar las consecuencias de la decisión arbitraria del Sr. Mañueco. Nuestro Ayuntamiento necesita, más que nunca, una interlocución estable y una coordinación fluida con la Administración Autonómica para la ejecución de numerosas políticas y proyectos que son estratégicos para la ciudad, la comunidad e incluso el país. Un gobierno en funciones, mermado y con un presupuesto desfasado acarrea una parálisis en el peor momento y es un lastre para los intereses de nuestra ciudad afectando a su recuperación económica.

Las supuestas bonanzas del proyecto de presupuestos de la Junta de Castilla y León para 2022, ahora desechado por Mañueco, fueron glosadas por el PP de Valladolid, cuyos procuradores aplaudieron por tratarse de unas cuentas hechas “con cabeza y pasión” y estar pensadas “para las personas, las familias, el desarrollo de los territorios y la lucha contra la despoblación”. Unas cuentas autonómicas que, si bien muy lejos del aumento del 48% en la dotación de los Presupuestos Generales del Estado 2022 para la provincia de Valladolid, al menos aumentaban un 3,6% con respecto a los de 2021, quedando ese incremento (46 millones de euros) reducido al 0%.

Los presupuestos autonómicos abortados por Mañueco contemplaban para la ciudad de Valladolid 3,3 millones de euros para la nueva Escuela de Arte en el antiguo IES Santa Teresa, 1,6 millones para la ampliación y reforma del Hospital Clínico Universitario, 620.000 euros para la residencia de Parquesol, 600.000 euros para la compra de un inmueble para acoger la Casa Delibes o 265.000 € para el Centro de salud de la Magdalena, entre otras partidas de inversión de diversa aplicación en equipamientos sanitarios, educativos, para la tercera edad, conservación de carreteras, señalización vial, etc. 

Por tanto, los presupuestos que el Sr. Mañueco ha decidido tirar a la basura son los que hace unas semanas defendía como “símbolo de la fortaleza, la estabilidad y la unión” de su gobierno. En consecuencia, las cuentas de la administración autonómica retroceden un año en el tiempo y el ejecutivo en funciones tendrá que especificar, hasta que pueda formarse un nuevo gobierno, qué partidas recorta para poder cuadrarlas, prescindiendo también de sus previsiones de ingresos provenientes del Estado con cargo a los fondos europeos, con el consiguiente trastorno a todas las entidades locales de Castilla y León. 

Por todo ello el Grupo Municipal Socialista PSOE, y en su nombre su portavoz, propone al Pleno del Ayuntamiento de Valladolid el siguiente 

ACUERDO:

1. El Ayuntamiento de Valladolid censura la decisión irresponsable del Sr. Mañueco de adelantar las elecciones autonómicas por el perjuicio que causa a la ciudadanía de Valladolid.

Valladolid, 4 de enero de 2022





Pedro Herrero García
Portavoz del Grupo Municipal Socialista-PSOE
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